



■黃心穎這條裙正面已有點低胸，背部更是露背，相當搶鏡。

香港文匯報
記者曾慶威攝

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）香港演藝人協會昨晚舉行「Warm And Peace香港演藝人協會籌款晚宴 2017」，是夜籌得款項除作為協會營運費用外，亦會回饋社會，向基層、老人或有經濟需要的演藝界朋友提供援助。現場筵開46席，獲不少圈中人買抬支持，包括劉嘉玲、寰亞、天下一和英皇電影公司等，不過因會長成龍不在港未能出席，到場有名譽會長曾志偉、余安安、肥媽、米雪、陳玉蓮、鄭欣宜、王君馨、黃心穎、方力申、朱慧敏、王賢誌與另一半周思聰等。

演藝人協會筵開46席籌款

余安安重拾畫筆助弱勢社群

今次晚宴以「Warm And Peace」為主題，大會在舞台背景上亦大玩溫馨，放上洪天明和錢嘉樂一家人擁抱的照片，又有成龍、志偉、譚詠麟互攬以及成龍跟古巨基的親嘴照。現場更設有拍賣環節，希望籌得更多款項。

成龍缺席未領貢獻大獎

身為籌委主席的余安安和志偉一起受訪，前者透露晚宴主題的用意是想大家開開心心，充滿着愛，透過「Hug」（攬攬）相片讓大家感受到互相愛護的感覺。她笑言現在傳染病肆虐，就變為「愛傳染」，互相攬抱一下。安安更親自畫畫拍賣，「這幅畫作以兩天時間完成，其實學畫多年，一直放了下來，今次正好出點綿力，我們去幫人，也要別人來幫我們。至於籌款數字目標就隨緣樂助，不要給予壓力。」

志偉笑謂協會「水源」短缺，去年又停辦晚宴，都是時候籌募經費。「肥媽在今晚很重要，她是籌錢主席，只要她開聲便很多人來幫手。」原定大會秘密安排頒發「演藝貢獻榮譽大獎」給成龍作驚喜，可惜他在外地工作，要透過視像頒獎。志偉說：「成龍連奧斯卡的『終身成就獎』都拿了，在華人當中已奪得最高榮譽，今晚再頒一個更高榮譽獎項給他。」

黃心穎結婚才公開關係

黃心穎穿棗紅色低胸露背性感裙單拖現身，她笑言這身打扮是配合大會「華麗」主題，但沒給緋聞男友馬國明過目，因又不是沒見過她性感，之前在無綫台慶都有見過。說到二人早前拍拖食飯被傳媒撞破，心穎謂：「當天第一次見記者跳下車追着我們來影，自己都驚，若然是我駕車的話便不知所措。（你們看什麼電影？）通常看我喜歡的電影，（高調拍拖？）沒有，也是湊巧給傳媒撞到。（何時正式宣佈拍拖？）我講過任何進展都不會宣佈，結婚才會宣佈，但不知將來另一半是否馬明。總之感情事不會交代。」

任達華剛從廣州工作返港，他透露太太和囡囡已飛往英國度假，下周他便去會合，預計逗留當地兩周。近日他忙於拍戲和宣傳，很內疚沒時間陪家人。

不少藝人均共襄善舉，提供物品作拍賣籌款，包括余安安的畫作「富貴有余」（底價八萬元）、鍾鎮濤的手製結他（底價十萬元）、陳慧琳2008年演唱會的頭飾（底價三萬元），還有成龍自家品牌紅酒一打，之前曾以十萬元賣出兩支紅酒，今次則沒設底價。



黃宇詩內衣店開分店 曾志偉「盲撐」到底

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃宇詩和曾志偉昨日為創立五年的合資內衣品牌第二間分店主持開幕禮，獲好友谷德昭、黎芷珊到場支持。身為長輩級的志偉「盲撐」細侄女宇詩，因他當年在宇詩父親黃霑身上獲益良多，對方「塞了不少錢入他袋」，現在是回報之時。

宇詩表示：「志偉爸從沒過問公司運作，完全是『盲撐』，這反而給我很大壓力。今次是用第一間店賺回來的錢開分店，投資了六位數，比上次少，裝修上慳一些，寧願把錢放在新貨上，希望短期內再在九龍區開店。」問志偉是否等上市，他笑謂：「我最叻是這樣，等她再擴大先，起初她跟我說想搞生意，我在這方面有很多經驗，應該給到意見，怎知是做女性胸圍和底褲！嚇得我。我話你做吧，不關我事，我當然負責錢的部分，我一定會支持。除了她很乖，最重要是我跟她爹哋黃霑亦師亦友，其實也是用他爹哋的錢，以前工作時黃霑常說『塞錢落你袋』，塞了很多落我袋，我現在拿回來投資。況且我對宇詩有信心，所以從不過問，我第二間店都無需再拿錢出來，她致電給我還以

為是問我拿錢，原來是叫我來飲香檳，哈哈。」

笑稱要穿「隱藏實力」系列

宇詩自言公司現時運作暢順，新店將是另一轉捩點，希望可發揚光大，也有打算做男裝內衣褲。她說：「好記得我第一次同志偉爸出埠，去日本拍旅遊特輯，逛了間24小時專賣店，他不停摸底褲，自己一直也想出男裝底褲，都會研發一下。」問志偉到時會做代言人？他笑說：「這種代理人不太能做到，我要穿『隱藏實力』的系列！不過可給意見，這是男士的貼身享受。」

志偉早前於紐約亞洲電影節獲頒「終身成就獎」，其子曾國祥稱未有時間跟他慶祝，志偉笑說：「你估他有時間見我？他比我更忙，之前叫他一起去美國都去不到。（他透露你們8月舉家去旅行，但你只能參與一日旅程？）對呀，我不是一家之主，他們才是，他們商量完本打算給我驚喜。不過我中間要工作，所以只能留一晚去『收拾殘局』，最後一天最重要，要去埋單，哈哈。」



谷德昭(左一)和黎芷珊(右三)昨日也有捧場。



已習慣緊密行程 張寶欣跳住扮公主

香港文匯報訊（記者 吳文劍 台灣報道）12位候選港姐昨日繼續進行台灣外景拍攝，大隊分批先後到大安森林公園和華山文創園區取景。由於已屆第三天拍攝，眾佳麗都從舟車勞頓中回復過來，張寶兒妹妹張寶欣更變得活潑起來，在傳媒前跳起拍照，又自稱打扮像《阿拉丁》中的「茉莉公主」。

問到是否已習慣緊密拍攝行程時，寶欣笑道：「昨（前）晚睡得很好，睡足七小時，都開始習慣緊密行程，也會在車內偷時間小休。」見她的公主打扮露出小蠻腰，她笑道：「可再瘦一點，目標是想有人魚線。」伍樂怡（Kelly）也享受這次行程，雖然相當緊密，但她會多喝水、晚上敷面膜來保持狀態。一直被視為大熱的她，覺得誰是競爭對手？「其實個個女仔都很好，但雷莊兒很好，她也是做回自己享受行程。同房的何依婷穿衣就很品味。」高妹黃凱琪表示行程比想像中疲倦，但也很享受，希望從訓練中逐漸提升狀態。問她的弱項是什

麼？她說：「我演戲、跳舞比較差，可能個子高有點手腳不協調，要比其他人加倍努力才行。」

金美黎擔心穿泳衣走光

金美黎難忘與《游總》袁文傑合作，覺得對方很照顧眾佳麗，也有分享演戲經驗。對於焦點放在Kelly和張寶欣身上，金美黎稱未嘗不是好事，可令自己有更多時間去準備，特別是稍後的泳裝環節，是她首次在多人面前穿泳衣，難免會緊張和擔心走光。



昨天是港姐台灣之行第三日，眾佳麗已逐漸習慣緊密行程。

唯唯用錯力抱B女

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁烈唯與歐陽巧瑩（Tammy）昨日為無綫節目《Big Boys歷險記》宣傳，唯唯近日與太太為女兒慶祝半歲大而在網上「放閃」，他笑指愛女雖只有半歲大，已不停講BB話，但未學懂叫爸妈。不過囡囡已開始學坐，太太常傳女兒在學爬再轉身的短片給他看，看到唯唯總會發出會心微笑。

唯唯亦指自己抱女兒時不懂用力，左手感到痠痛，或已患上「爸爸手」，但他沒看醫生，只向健身教練求救。太太方面，唯唯表示發現她長了兩條白頭髮，也覺得她照顧女兒



恐患「爸爸手」

兒很辛勞，其他家務如換燈膽等均由太太一手包辦，令唯唯覺得除了出外賺錢外，其他方面自己更像個女人。

歐陽巧瑩怕出汗寧游水

歐陽巧瑩昨日穿運動 Bra Top 襯風褛示人，遮不住其豐滿身材，玩完一輪遊戲後她更彎腰喟大氣。原來

Tammy 不喜歡陸上運動，因會汗流浹背，所以她較愛游水及玩水上運動，然而間中都會陪男友林師傑去健身。問她會否趁夏天泳衣騷？她表示自己剛入劇組拍《特技人》，時間較難遷就，而且也要等公司安排。



鮑起靜(右)拍《同盟》雖辛苦，但出來效果令她滿意。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鮑起靜（鮑姐）昨日到電台宣傳無綫新劇《同盟》，因她是首次為無綫拍劇，自言心情特別緊張，要馬不停蹄宣傳。她又指拍劇時很辛苦，最初不明白劇集是否趕住推出，為何拍得那麼趕而時間又長，不過拍得很仔細，畫面很美。

說到劇中飾演其子的陳展鵬原定有份現身電台，但臨時甩底，鮑姐笑問：「他是否沒空才突然甩底，剩下我一個？」（是否他日前被問到與單文柔的绯聞時仍『爛豬頭』？）不會吧，展鵬好好，很乖仔，對屋企無私奉獻。陳山聰則是我們的開心果，和兩個仔一起拍戲很過癮。（日前在活動上，你站在胡定欣和展鵬中間，免得他倆尷尬？）只是監製安排！他們是好友，絕不會尷尬。（展鵬有否在你面前談及女友？）很少在我面前提，我都有關心他，問『拍拖喇』，他說『對呀，阿媽』，有機會都想見下（展鵬女友）。鮑姐又大讚定欣是大方體貼的女仔，覺得定欣和展鵬的友情牢不可破，更認為前者根本可能就有男友，只是大家不知道。

香港文匯報訊（記者 李思穎）王君馨為劇集《超時空男臣》到電台宣傳，繼早前她和曹永廉的一場咀戲惹來老公爆粗，稍後更會播出她和阿廉在泳池的戲份。君馨預告將會是入行以來最少布，笑言不要讓老公看：「上次他都不慣在電視上見到我和阿廉的咀戲，不過我和老公的性感底線好一致，無需謝絕所有性感，總之一定不會露點和露股。其實拍親熱戲前都會預先度好位，做演員都是演戲而已。」

過往君馨跟老公分隔兩地，大家會以視像溝通，婚後其夫來港定居，君馨笑言：「他開始欣賞我的樣子，以前總是隔着熒幕，現在可以3D看又覺得很靚。」



王君馨笑言不准老公看她的性感戲。